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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – CAE

 

 Segue em anexo a ata DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – CAE Para assinatura dos membros que se
fizeram presentes.

_

Gisele Dos Santos Cordeiro Maciel

Anexos:
Reuniao_do_cae_27_01_pdf.pdf
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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – CAE 

 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, na sala de 

Licitação do Paço Municipal, realizou-se reunião do Conselho de Alimentação Escolar – 

CAE, com a presença da Presidente, senhora Kathyelle Silvano de Souza, e das 

conselheiras Lucimeia dos Santos Dias, representante do Poder Executivo; Elisângela 

Goes Maciel Vaz, representante da Sociedade Civil; e Odaiza Eremahiru Torres Javae, 

representante de Pais e Discentes. 

Dando início aos trabalhos, a Presidente apresentou a pauta da reunião, que teve como 

objetivos: o planejamento das atividades do CAE para o ano de 2026; a definição do 

cronograma de reuniões ordinárias; e o planejamento das visitas às unidades escolares, 

bem como o relato da visita técnica realizada ao setor responsável pelo armazenamento e 

organização dos gêneros alimentícios da alimentação escolar. 

Na sequência, a Presidente solicitou que a conselheira Elisângela Goes Maciel Vaz 

realizasse o relato da visita técnica ao referido setor. Com a palavra, a conselheira 

informou que a visita possibilitou identificar a necessidade de pequenos ajustes no 

armazenamento dos alimentos, ressaltando, contudo, que já há avanços significativos no 

setor. Destacou o empenho, a organização e o comprometimento da gerente responsável, 

senhora Carla, que vem conduzindo os trabalhos de forma eficiente. 

A conselheira relatou que as adequações necessárias são mínimas e, em sua maioria, 

decorrem da insuficiência de profissionais, situação que, por vezes, exige que a própria 

gerente execute atividades operacionais. Enfatizou ainda a importância de que o setor 

central sirva como referência para as unidades escolares, especialmente diante das futuras 

visitas técnicas que serão realizadas pelo CAE, defendendo que as boas práticas 

observadas na gestão central devem refletir-se nas exigências feitas às escolas. 

Foi informado que, durante a visita, foram apresentados os projetos em andamento e o 

planejamento das ações para o ano de 2026, os quais já se encontram estruturados desde 

o início do mês de dezembro, incluindo cardápio e previsões de execução. Também foram 

discutidos os imprevistos relacionados aos fornecedores, destacando-se que, embora 

existam situações imprevisíveis, há ocorrências que demonstram falta de compromisso e 
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pontualidade. Diante disso, foi sugerido que o Conselho una esforços para realizar 

cobranças mais efetivas junto aos fornecedores, visando assegurar a regularidade das 

entregas. 

A conselheira relatou ainda que a gerente solicitou a ampliação do quadro de pessoal, 

considerando a demanda do setor, bem como a necessidade de reforma do espaço físico. 

Ressaltou, entretanto, que, apesar das limitações estruturais existentes, não há prejuízo à 

qualidade da alimentação ofertada aos alunos, tratando-se de questões de ordem 

organizacional. 

Na sequência, foram mencionadas demandas relacionadas à manutenção, como ajustes 

em palhetes e questões elétricas, sendo informado que tais providências já foram 

realizadas ou encontram-se em fase de resolução pela equipe responsável. 

Foi esclarecido, ainda, que há acompanhamento nutricional permanente da alimentação 

escolar, conforme determina a legislação vigente, não sendo permitidas alterações no 

cardápio sem a devida avaliação técnica do profissional nutricionista. Ressaltou-se que o 

cardápio apresentado encontra-se adequado e bem estruturado. 

Quanto à documentação encaminhada pela gerente Carla, foi informado que a mesma foi 

analisada pelo Conselho, sendo observado que ainda faltam alguns documentos 

complementares, os quais deverão ser providenciados posteriormente. 

Por fim, deu-se início ao planejamento das atividades do CAE para o ano de 2026, sendo 

discutida a organização do cronograma de reuniões ordinárias e o planejamento das 

visitas técnicas às unidades escolares, as quais ficaram definidas e formalizadas até junho 

de 2026.O cronograma para o segundo semestre, será definido posteriormente. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. E eu, Gisele dos Santos Cordeiro 

Maciel, Secretária Executiva do CAE, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será 

assinada pelos presentes. 
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